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Περιφερειακής Ανάπτυξης 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 

 
 Έργο:ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

"ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ - ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΣΤΑ ΑΜΙΡΑ" 

 

Π/Υ:  17.710,77 € με ΦΠΑ 
 

 
 
Άνω Βιάννος  06-04-2015 
Αρ. πρωτ.: 2530 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
∆ιεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισµού για Προµήθεια 

 
Ο ∆ήµαρχος Βιάννου  Παύλος Μπαριτάκης διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε πρόχειρο 
διαγωνισµό  µε κλειστές προσφορές, µε κριτήριο κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή, 
για την ανάθεση του έργου:ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ - ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 

ΣΤΑΑΜΙΡΑ". 

Η προϋπολογιζόµενη δαπάνη είναι 14.399,00 € χωρίς ΦΠΑ 23%.  
Ο υπό προµήθεια εξοπλισµός κατανέµεται στα παρακάτω τέσσερα (2) πακέτα 
ειδών που αναλύονται στο Παράρτηµα Α΄ της παρούσας ∆ιακήρυξης: 
Πακέτο Α΄: Γενικός εξοπλισµός (έπιπλα),  µε προϋπολογισµό 4.300,00 € 
Πακέτο Β΄:Ηλεκτρονικός εξοπλισµός(Υπολογιστές – Εκτυπωτές – Συσκευές 
εικόνας και ήχου κ.λ.π),  µε προϋπολογισµό 10.099,00 € 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλάβουν τα συµβατικά τεύχη του διαγωνισµού 
(∆ιακήρυξη, Τεχνικές Προδιαγραφές, κλπ.) από τον ∆ήµο Βιάννου, στην Άνω 
Βιάννο, Τ.Κ. 70004, τηλ. 2895340147, fax: 2895340142, κο Τσακµόπουλο κατά τις 
εργάσιµες ηµέρες & ώρες. Επίσης, η αναλυτική διακήρυξη είναι αναρτηµένη στο 
δικτυακό τόπο του ∆ήµου Βιάννου, στη δ/νση  http://viannos.gov.gr/  και 
δηµοσιεύεται σε µία ηµερήσια τοπική εφηµερίδα. 
Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί στο ∆ηµαρχείο Βιάννου, την 22η  του µήνα Απριλίου 
2015 ηµέρα Τετάρτη  και ώρα 10:00 π.µ. (λήξη επίδοσης προσφορών) από την 
αρµόδια  επιτροπή. 
Κάθε διαγωνιζόµενος µπορεί να υποβάλλει προσφορά σε ένα ή σε περισσότερα 
πακέτα των προς προµήθεια ειδών. 



Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτοί: 
α) Έλληνες και Αλλοδαποί προµηθευτές, β) Νοµικά πρόσωπα ηµεδαπά και 
αλλοδαπά, γ) Ενώσεις προµηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά 
Για τη συµµετοχή στο διαγωνισµό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής το 
ποσό της οποίας ανέρχεται στο 2% της προϋπολογισθείσας δαπάνης για κάθε ένα από 
τα τέσσερα πακέτα ειδών του Παραρτήµατος  Α΄ της παρούσας και συγκεκριµένα:  
Για το Πακέτο Α΄, Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής ποσού      86,00 € 
Για το Πακέτο Β΄, Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής ποσού    201,98 € 
 
Στην περίπτωση που η προσφορά του διαγωνιζόµενου αφορά περισσότερα από 
ένα πακέτα ειδών, το ποσό της Εγγυητικής Επιστολής Συµµετοχής 
διαµορφώνεται από την άθροιση των αντίστοιχων επιµέρους ποσών. Η εγγυητική 
Επιστολή Συµµετοχής πρέπει να απευθύνεται προς το ∆ήµο Βιάννου και να ισχύει 
τουλάχιστον για 150 ηµέρες, µετά την ηµέρα διεξαγωγής του διαγωνισµού. Ο χρόνος 
ισχύος των προσφορών είναι 120 ηµέρες. 
Το δηµοπρατούµενο έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) στο πλαίσιο του Περιφερειακού 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος Κρήτης και Νήσων Αιγαίου 2007-2013 και έχει 
εγγραφεί στη ΣΑΕΠ 2013 µε Κ.Α. 2013ΕΠ00280014.  

Το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας θα εγκριθεί από την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
του ∆ΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ 

 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 
 

Μπαριτάκης Παύλος 

 


